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SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE 

 
 

 
 
 
 

MIÉRCOLES 28 DE SEPTIEMBRE DE 2016 
 

En la Ciudad de México, a las doce horas con cincuenta 

minutos del día veintiocho de septiembre de dos mil dieciséis, 

se reunieron en el Salón de Sesiones de la Primera Sala de la 

Suprema Corte de Justicia de la Nación, para celebrar Sesión 

Pública Solemne, los Ministros: Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, 

José Ramón Cossío Díaz, Jorge Mario Pardo Rebolledo, Norma 

Lucia Piña Hernández y Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena 

Presidente de la Sala. 

  El Ministro Presidente de la Sala, indicó: “Se abre la 

Sesión Pública Solemne de esta Primera Sala. Señora y 

Señores Ministros, en la Sesión anterior convoqué a 

una Sesión Extraordinaria para que se lleve a cabo la 

elección del nuevo Presidente de esta Sala.  
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De conformidad con el artículo 23 de la Ley 

Orgánica del Poder Judicial de la Federación, se 

procederá a la elección del Presidente de la Sala, 

quien fungirá por el período comprendido del primero 

de octubre de dos mil dieciséis al treinta de 

septiembre de dos mil dieciocho. ”    

A continuación, el Presidente de la Sala Alfredo 

Gutiérrez Ortiz Mena puntualizó, que en uso de las 

atribuciones que la Ley Orgánica del Poder Judicial de la 

Federación le confiere, procede a hacer la designación de 

escrutadores y para tomar tal decisión, atendió a la 

antigüedad de los nombramientos, designando para tal efecto 

a los Ministros José Ramón Cossío Díaz y Arturo Zaldívar Lelo 

de Larrea. 

El Presidente de la Sala pidió al Secretario de Acuerdos, 

licenciado Juan José Ruiz Carreón, distribuyera entre la 

señora Ministra y señores Ministros de la Sala, las cédulas de 

votación, posteriormente, las recogió y procedió a revolverlas, 

hecho lo anterior las entregó a los Ministros escrutadores José 

Ramón Cossío Díaz y Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, quienes 

dieron lectura en voz alta, de forma alternada, el nombre 

contenido en cada una de las cédulas de votación. 

Concluida la lectura del nombre registrado en cada 

cédula de votación, por instrucciones del Ministro Presidente 

de la Sala, el Secretario de Acuerdos hizo constar la existencia 

de unanimidad de votos a favor de la señora Ministra 

Norma Lucía Piña Hernández. 

Enseguida, el Ministro Presidente de la Sala señaló que 

conforme al resultado de la votación, le es muy grato declarar 

que la señora Ministra Norma Lucía Piña Hernández, ha 

sido electa Presidenta de la Primera Sala, por el período 
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del primero de octubre de dos mil dieciséis al treinta de 

septiembre de dos mil dieciocho. 

El Ministro Presidente de la Sala, Alfredo Gutiérrez Ortiz 

Mena expresó: “No quiero dejar pasar la oportunidad de 

agradecer la paciencia, el entendimiento y el buen 

humor de mis compañeros durante estos dos años que 

me tocó presidir la Sala de esta Suprema Corte de 

Justicia de la Nación. Muchas gracias a todos. Muchas 

gracias a los integrantes de la Sala.” 

Acto seguido, el Ministro Zaldívar Lelo de Larrea 

manifestó: “Dado que es la última sesión que preside 

el Ministro Gutiérrez como Presidente de esta 

Primera Sala, quiero externarle –y estoy seguro que 

mis compañeros Ministra y Ministros estarían de 

acuerdo– mi reconocimiento por la labor de estos 

dos años.  

Mi agradecimiento también, su Presidencia 

permitió que los trabajos de esta Sala se dieran, no 

sólo de una manera eficiente y efectiva sino también 

cordial, y que su manera de proceder y de moderar 

siempre propició el que generáramos acuerdos en 

beneficio de nuestro trabajo de la Corte y del país, 

expreso, además, de mi afecto y reconocimiento, 

señor Ministro Presidente.”  

El Ministro Presidente de la Sala, agradeció al Ministro 

Zaldívar Lelo de Larrea sus palabras. 

A continuación, la Ministra Norma Lucía Piña 

Hernández, agradeció la confianza para fungir como 

Presidenta de la Sala.  

Acto seguido, el Presidente de la Sala declaró concluida 

la Sesión Solemne a las doce horas con cincuenta y cinco 

minutos. 
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Para constancia se levanta la presente acta que fue 

aprobada en sesión pública del cinco de octubre del año en 

curso, por unanimidad de cinco votos y que firman el Ministro 

Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, la Presidenta de la Sala Ministra 

Norma Lucía Piña Hernández, designada a partir del 

primero de octubre del actual y la Subsecretaria de 

Acuerdos de la Sala, Licenciada Elsa Gutiérrez Olguín, que 

autoriza y da fe, en virtud de que el Licenciado Juan José Ruiz 

Carreón, presentó renuncia con efectos al treinta de 

septiembre del presente año. 

 

 

__________________________________ 

MINISTRO ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA 

 

 

LA PRESIDENTA DE LA SALA 

 

 

__________________________________ 

MINISTRA NORMA LUCÍA PIÑA HERNÁNDEZ 

 

 

LA SUBSECRETARIA DE ACUERDOS 

 

 

 

_________________________ 

LIC. ELSA GUTIÉRREZ OLGUÍN 

 
 
EGO/AGG/mar. 

 
(ESTA HOJA CORRESPONDE A LA ÚLTIMA PÁGINA DEL ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES, DE FECHA 
VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS.) 


